

# આજે જયા-પાર્વતી વ્રતનું જાગરણ જાહેર સ્થળોએ પોલીસ વોચ રાખશે

શહેરના ઉદ્યાનો, સિનેમા ગૃહો અને બાલનગરી સહીતના સ્થળોએ રાત્રિ પેટ્રોલીંગ સઘન બનાવાશે : છાકટા તત્વો દંડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

આજે જયા-પાર્વતીના જાગરણ નિમિત્તે શહેરના જાહેર સ્થળોએ રાત્રિ દરમિયાન પોલીસ પેટ્રોલીંગ સઘન બનાવી દેવાશે. શહેરના બગીચાઓ, સિનેમાગૃહો તેમજ બાલનગરી સહીતના સ્થળોએ પોલીસ વિશેષ વોચ રાખશે. જ્યારે આ દરમિયાન કોઈ શકમંદ કે છાકટા બનેલા નબીરાઓ સહીત છેડતી કરતા તત્વો માલુમ પડશે તો પોલીસ તંત્ર સખત કાર્યવાહી કરશે.

ગૌરીવ્રત બાદ જયા-પાર્વતીના વ્રતના લીધે શહેરમાં મોટી રાત સુધી જનજીવનમાં વિશેષ ચાલ-પહલ જોવા મળે છે. એ. આ. સ્થિત બાલનગરી તેમજ ઘ-૪ સ્થિત ઉદ્યાનો અને સ્વર્ણમ પાર્કમાં રાત્રિના સમયે નાગરિકોની ભીડ જામે છે. તેમાં પ્રતિવર્ષ જાગરણના દિવસે રાત્રિની રોનક નિબરતા શહેરના જાહેર સ્થળો પર યુવક-યુવતિઓ રાહીત

પરિવારજનોની ભીડ જામેલી જોવા મળે છે. બુધવારે પણ જયા-પાર્વતી વ્રતનું જાગરણ હોવાથી નગરના ઉદ્યાનો ઉપરાંત સિનેમાગૃહો અને બાલનગરીમાં મોટી રાત સુધી સહેલાણીઓની ભીડ ઉભરશે. આવા સંજોગોમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જાળવવાઈ રહે તે માટે પોલીસ તંત્ર દ્વારા પણ રાત્રિ પેટ્રોલીંગ સઘન બનાવી દેવાશે.

સે. ૨૧ અને સે. ૭ પોલીસ ઉપરાંત એલ.સી.બી. તેમજ એસ.ઓ. જી. કક્ષાએથી પણ જાહેર સ્થળોએ વોચ રાખવામાં આવશે. જ્યારે પેટ્રોલીંગ દરમિયાન ચોરી કે છેડતીના કોઈ બનાવ ન બને તેની પુરાતી તકેદારી રાખવામાં આવશે. જાગરણની રાત્રિ દરમિયાન દારૂ પી ને છાકટા બનતા યુવાનોને ઝડપી લેવા પણ પોલીસ જાહેર સ્થળોએ પહોંરે ગોઠવશે. છાકટા બનતા તત્વો સામે પોલીસ સખત કાર્યવાહી હાથ ધરશે.

# આચાર્ય સંવર્ગની બેઠક માટે ચિટ્ટી ઉપાડતાં ગાંધીનગરના કાર્તિક પટેલનું ભાવિ પલટાયું

કાર્તિક પટેલ અને ભરત ચૌધરીને મત ગણતરીમાં સરખા મત મળતાં મા.શિ. બોર્ડમાં પહેલીવાર ચિટ્ટીથી વિજય નક્કી કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

ગાંધીનગરના યુવા અગ્રણી કાર્તિક પટેલને અને અમદાવાદ નૂતન ફેલોશીપ હાઈસ્કૂલના આચાર્ય શ્રી કાર્તિક પટેલનો આજે માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની યોજાયેલ ચૂંટણીની મતગણતરીમાં ચીટ્ટીના આધારે વિજય નિશ્ચિત કરવાની ઘડી આવતાં પરાજય થયો છે.

ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની બે દિવસ પૂર્વે યોજાયેલ ચૂંટણીની મતગણતરી આજે સે. ૧૯ની માધ્યમિક શાળા ખાતે હાથ ધરવામાં આવી હતી. મતગણતરીની કામગીરી સવારે નવ વાગ્યે શરૂ થઈ હતી. શરૂઆતમાં મતપત્રકી અલગ કરાયા બાદ તેને મિક્સ કરી ૨૫ - અમદાવાદ, બનાસકાંઠા અને આચાર્ય સંવર્ગની ગાંધીનગર, સ્પર્ધા હતી. મતગણતરીની પ્રક્રિયા હાથ ધરાય તે પૂર્વે જ ઉત્તેજનાનો માહોલ આ બેઠકની ગણતરીને લઈ છવાયેલો હતો.

આચાર્ય સંધે આ જંગ પ્રતિષ્ઠાનો બનાવ્યો હતો અને તેના તમામ આગેવાનોએ આ બેઠક પર પોતાની તમામ શક્તિઓનો ઉપયોગ કર્યો હતો. એક તબક્કે કાર્તિક પટેલનો વિજય નિશ્ચિત બની ગયો હોય તેવું લાગ્યું હતું પરંતુ અંતિમ રાઉન્ડમાં શ્રી ભરત ચૌધરીએ સારૂ જોર લગાવ્યું હતું. પરિણામે બન્ને ઉમેદવારને એક સરખા મત થયા હતા. બન્ને

પોરબંદરની બેઠક માટે શ્રી કાર્તિક પટેલ અને ભરત ચૌધરી વચ્ચે સીધી

● અનુસંધાન પાના - ૭૫



## ખૂણે... ખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેરના સીમારે આવેલ 'ક' રોડ અત્યંત બિસ્માર થઈ જવા પામ્યો છે. જી.આઈ.ડી.સી. નજીકના આ રોડના મરામતની કામગીરી તાત્કાલિક હાથ ધરાય તે જરૂરી છે.
- નિર્મળ ગામ અંતર્ગત આજે ગાંધીનગર તાલુકાના સરપંચોની એક બેઠક સવારે નવ વાગ્યાથી આંબેડકર હોલમાં મળશે. બેઠક બાદ સરપંચો તાલુકાના નિર્મળ ગામની મુલાકાતે પણ જશે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં પ્રમુખની હાજરીમાં ચૂંટણી અધિકારી તરીકે કલેક્ટરે ફરજ બજાવી હોય તેવી પ્રથમ ઘટના બની છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં પ્રમુખની ચૂંટણી પૂર્ણ થયા બાદ સો સભ્યોને આઈસ્ક્રીમ પિરસવામાં આવ્યો હતો.
- રાજ્યના મહેસૂલ સચિવ તરીકે ભારત સરકારમાંથી પરત આવેલા શ્રી અનિલ મુકીને નિમણૂક અપાઈ છે.
- ગુજરાત મા. શિ. બોર્ડની મતગણતરીમાં આચાર્ય સંવર્ગની બેઠક માટે ૨૧૭ પડતાં એક તબક્કે બન્ને આચાર્યો માટે ૧૧૧ - ૧૧૧ વર્ષની સમય મર્યાદા નક્કી કરી તેવું પણ ઉમેદવારોના સમર્થકો જણાવતાં કાર્તિક પટેલ હોલમાં હારખ રેલાવ્યું હતું.

## આકાશીય વીજળી વિશે જાણીએ

### જીવન સુરક્ષિત બનાવીએ

**જ્યારે તમે ઘરની અંદર હોવ ત્યારે શું કરવું**

- વીજળીથી ચાલતા ઉપકરણોથી દૂર રહો, તારથી ચાલતા ફોનનો ઉપયોગ ના કરશો
- બારી, બારણા, ઓસરી અને છતથી દૂર રહો.
- વીજળીના વાહક બને તેવી કોઈપણ વીજપરતુથી દૂર રહો, ઘાતુથી બનેલા પાઈપ, નળ, ડૂબારો, વોશબેસીન વિગેરેના સંપર્કથી દૂર રહો

**જ્યારે તમે ઘરની બહાર હોવ ત્યારે શું કરવું**

- ઊંચા વૃક્ષો વીજળીને આકર્ષે છે, જેથી તેનો આશરો લેવાનું ટાળો. આસપાસ ઊંચા માળખા ધરાવતા વિસ્તારમાં આશ્રય લેવાનું ટાળો અને ટોળામાં રહેવાને બદલે પૂરતાછાવવા વિચારાઈ જાય.

**મકાનો આશ્રય માટે ઉત્તમ ગણાય. મુસાફરી કરતા હોવ તો તમારા વાહનમાં જ રહો. મજબૂત છત વાળા વાહનમાં રહો**

**ઘાતુની વસ્તુનો બહાર ઉપયોગ ન કરો. ઘાતુની વસ્તુઓ જેવી કે બાઈક, ઈલેક્ટ્રીક કે ટેલિફોનના ચાંબલા, તારની વાડ, મશીનરી વિગેરેથી દૂર રહો**

**પુલ, તળાવો અને જળાશયોથી દૂર રહો, પાણીમાં હોવ તો બહાર આવી જશો**

**તમારા માથાના વાળ ઊભા થઈ જાય, યામડીમાં ઝાણગણાટ થાય ત્યારે તાત્કાલિક નીચા નમીને કાન ઢાંકી દેવા, કારણ કે તમારી આસપાસ વીજળી ટ્રાટકવા ઉપર છે તેમ સમજવું અને જમીન પર સુવું નહીં અથવા તો જમીન પર ઢાસ કેકવા નહીં**

**આકાશીય વીજળીનો ઝટકો લાગે ત્યારે શું કરવું**

વીજળીનો આંકડો લાગેલી વ્યક્તિને જરૂર જણાય તો સીપીઆર (કાર્ડિયો પલમોનરી રિસસિટેશન) ઓટલે કે કૃત્રિમ શ્વાસોશ્વાસ આપવો જોઈએ. તાત્કાલિક પ્રાથમિક તબીબી સારવાર આપવી.

આપાતકારિણ સંપર્ક (લેન્ડલાઈન ફોન માટે)

**જિલ્લા કંટ્રોલર૩મ - ૧૦૭૭**

**રાજ્ય કંટ્રોલર૩મ - ૧૦૭૦**

\* મોબાઈલ થી સંપર્ક કરવા માટે ડિસ્ક્રીબ લોક જોડવો

ગુજરાત સરકાર દ્વારા જનહિતમાં પ્રકાશિત

## આગામી સપ્તાહમાં નવા જિલ્લા માટે જિલ્લા કલેક્ટરો, ડીડીઓની નિમણૂક કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

નવ રચિત જિલ્લાઓ માટે જિલ્લા કલેક્ટરો ડી.ડી.ઓ અને એસ.પી.ની નિમણૂક કરવા માટેની કવાયત સંબંધિત વિભાગો દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે.

સામાન્ય વહીવટ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આગામી ૧૫મી ઓગસ્ટના રોજ રાજ્યમાં નવા સાત જિલ્લાઓની રચનાઓ માટેનું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. આથી નવા જિલ્લાઓની રચના થયે આ જિલ્લાઓમાં જિલ્લા કલેક્ટરો જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અધિક્ષકો ઉપલબ્ધ થાય તે માટેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવા વિભાગને સૂચના આપવામાં આવી છે. આ સૂચનાને પગલે આગામી ૧૫મી ઓગસ્ટ પહેલાં નવા જિલ્લાઓની રચના અંગેનું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થાય તેની સાથે જ નવા જિલ્લાઓમાં જિલ્લા કલેક્ટરો જિલ્લા વિકાસ અધિકારી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક સહીતના કેટલાક કચેરીઓ માટે સ્ટાફ ફાળવવા માટેની પ્રક્રિયા સંબંધિત વિભાગો દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું જણવા મળે છે.

## મધ્યરાત્રિએ મેઘરાજાની મહેર

અસહ ઉકળાટ બાદ શહેરમાં એક ઈંચ, જિલ્લામાં ૧૧ ઈંચથી વધુનો વરસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

અસહ ઉકળાટ બાદ શહેરમાં એક ઈંચ, જિલ્લામાં ૧૧ ઈંચથી વધુનો વરસાદ થયો હતો. લગભગ ત્રણ ચાર કલાક સુધી થીમી ધારે પહેલા વરસાદથી ઠંડક છવાઈ ગઈ હતી. એકાદ ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો હતો.

ગાંધીનગરમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી તડકી-છાંયડીનો માહોલ છવાયેલો છે. ક્યારેક આકાશમાં ઘટાટો પવન ઘોળો છવાઈ જાય છે તો ક્યારેક તડકો નીકળે છે. વરસાદી આપદું પણ ક્યારેક પડી જાય છે. ગઈ કાલે આખો દિવસ આકાશ વાદળોથી છવાયેલું રહ્યું હતું. બકારો અસહ હતો. વસાહતીઓ પરસેવાથી નીતરી ગયા હતા. બકારા અને પરસેવાથી કંટાળેલા વસાહતીઓ ક્યારે વરસાદ પડે તેની જ રાહ જોતા હતા. આકાશમાં વાદળો ઘેરાયા હતા પરંતુ વરસાદ ન પડતા વસાહતીઓ કંટાળ્યા હતા અને ખુલ્લી હવા લેવા બહાર નીકળી પડ્યા હતા. છેક રાત્રે દસ સાડા દસ વાગે

● અનુસંધાન પાના - ૭૫

## ઉદ્યાનોમાં લાઈટીંગ ટાવર ઉભા કરવાની યોજના પડી ભાંગી !

શહેરના ઉદ્યાનોમાં રાત્રિ દરમિયાન યોગ્ય અજવાળુ પાથરવા લાઈટીંગ ટાવર મુકવાની યોજના પડી ભાંગી છે. અત્યાર સુધી સરિતાઉદ્યાન તેમજ સે-ટના બગીચા સહિત ચાર ઢેકાણે લાઈટીંગ પોલકીટ કરવામાં આવ્યા છે. પરંતુ સેક્ટરોમાં સ્થિત ૬૦ જેટલા બગીચાઓ માટે આ આયોજન પડતું મુકાતા શહેરના ઉદ્યાનોમાં અંધારું ઉલ્લેચનું કામ મુકેલ બન્યું છે.

શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત બગીચાઓમાં પાયાની સુવિધા તેમજ બાળકોના આનંદ પ્રમોદના સાધનોનો અભાવ વર્તાય છે. ઉદ્યાનોની યોગ્ય જાળવણીના અભાવે સેક્ટરોના અમુક ઉદ્યાનોમાં હરિયાળી લોન સિવાય કશું જ નથી. જ્યારે ઉનાળામાં લોન સુકાઈ જતા આ ઉદ્યાનો પણ ઉજાડ બને છે. બીજા તરફ બગીચામાં લાઈટની સુવિધાના અભાવે સાંજ ઢળતા જ અંધારપટ છવાઈ જાય છે. સોલાર લાઈટ ફીટ કરવાનો પ્રયોગ પણ નિષ્ફળ જતા બગીચાઓમાં રાત્રિના સમયે અંધારપટ છવાયેલો રહે છે. પરીણામે રાત્રીના સમયે સેક્ટરોના કેટલાક ઉદ્યાનોમાં દુષ્પ્રભો પાંગરતા હોવાની વ્યાપક ફરિયાદો પણ ઉઠવા પામી છે. સંજોગોમાં પાટનગર યોજના વિભાગની ઈલેક્ટ્રીક શાખા દ્વારા સરિતા ઉદ્યાન સહિત નગરના બગીચાઓમાં લાઈટીંગ ટાવર ઉભા કરવાની કાર્યયોજના હાથ ધરવા નિર્ણય લેવાયો હતો. જ્યારે સરિતા

ઉદ્યાન તેમજ સે-ટના બગીચામાં પ્રકાશ પાથરતા આ ટાવર ઉભા કરી દેવાયા છે. સેક્ટરોના અન્ય બગીચાઓ માટે યોજના સંદર્ભે બચની મંજૂરી ન મળતા આખો પ્રોજેક્ટ પડતો મુકવામાં આવ્યો છે. સેક્ટરોના તમામ ઉદ્યાનોમાં સુવિધા ઉભી કરવા માટે અંદાજિત રૂ. ૬૦ લાખનો ખર્ચ થાય તેમ છે. પરંતુ વિભાગ કક્ષાએથી આ મામલે મંજૂરી ન અપાતા કામગીરી આખરે પડતી મુકવામાં આવી છે. બગીચાઓમાં પાયાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવા પ્રયત્ન માંગ ઉઠવા પામી છે. સેક્ટરોના ઉદ્યાનોમાં રાત્રિ દરમિયાન અજવાળું પથરાય માટે આ પ્રકારના લાઈટીંગ ટાવર ઉભા કરવા પણ નાગરિકોએ સૂર પૂરાયો છે.

ઈન્કારકુપા ટાયર સર્વિસ

એપોલો/બીરલા/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત મિકેતા

સેલેક્ટ નો. ૮૨૭૦, મિલકતમાં વર્ધિયાન સેન્ટર, વાઘાડો વાઘાડોની બંધુઓ, સેક્ટર-૧૫, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૫૦૦૮, ૨૩૨૨૫૦૦૯, ૨૩૨૨૫૦૧૦, ૨૩૨૨૫૦૧૧, ૨૩૨૨૫૦૧૨, ૨૩૨૨૫૦૧૩

C. C. C. (Customer Care Centre)  
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI  
ડીસ્ક્રીબચુકર - ઉત્તર ગુજરાત  
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ષ છે.

## જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૫૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્વલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૫૦૦૮, ૬૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગોપાર્થ (છાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પલરા, સિલ્કેસ વોટર ટેક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ